

五老村社区有群老教师,经常给孩子免费上课,可借来的教具又老又旧

12岁的小龙想给老师换块黑板

连日来,快报携手海马汽车“寻找幸福家庭,实现最美心愿”的活动,赢得了不少读者的关注。昨天,几对老夫妻想拍婚纱照的心愿让读者们见证到朴实而动人的爱情。今天又有美好的心愿纷至沓来,一名家住五老村社区的小学生给快报打来电话,诉说了埋藏在他心底的一个美好愿望。

想给社区好老师换黑板

“社区里有一群好心的老师,给我们上课从不收钱。现在教师节快到了,我也想帮他们实现一个心愿作为回报。”这个12岁的四年级学生小龙,看起来虎头虎脑。他告诉记者,这群老师来自社区的“园丁助学社”,都是社区的退休老师。一到寒暑假或者周末,他们就组织社区的70多名孩子来听课,分别讲授生动有趣的内容。针对现在不少孩子

不爱写字,也写不好字,姚老师专门开课告诉大家“汉字的魅力”;作文是很多孩子的难题,不过经验丰富的周老师会教你“怎么写好作文”;社区有些孩子沉迷网络,钱老师就耐心讲述起“一个老年朋友的心声”,让年轻人懂得光阴的珍贵……

最让孩子们意外的是,这些老师不光讲课有意思,还特别没架子,每一位都和蔼慈祥。连小龙这样见到老师就“怕”的孩子,现在也跟老师打成了一片。他不好意思地说,“每次看到姚老师他们,我都忍不住上前拥抱他们。”

当记者问到心愿到底是什

么时,这个刚才还眉飞色舞的小男孩表情顿时严肃起来,“他们免费给我们上课,教室和教具都是从社区借的。黑板是最老式的那种,我想请你们帮忙买块新黑板。”这些老黑板,表面凹凸不平,写起字来费力不说,粉尘也非常大。每当看到这些白发苍苍的老师在粉尘中吃力写字的样子,小龙感觉非常心疼。他想到,学校里用的都是一种环保“绿板”,擦起来省力,粉尘也小了许多。“这样每次给我们上课,老师们都不用那么辛苦啦。”

冒雨送快报,粉丝很感动

在面向市民征集美丽心愿的同时,快报和海马汽车“送报下乡”的活动也在如火如荼地进行中。昨天,海马汽车兵分三路,

在宜兴、泰州和昆山下属的县城展开街头送报。

在昆山,海马汽车街头送快报的消息传开后,附近的居民都闻讯而来。一会儿工夫,几百份报纸就被一抢而空。

在宜兴,虽然天公不作美,下起了大雨,但工作人员依然坚守在街头,把报纸传递给需要的老百姓,赢得了不少赞许。

正赶着上班的吴先生第一个从工作人员手中接过报纸。吴先生说,自己可是快报的铁杆粉丝。可惜在所住的县城里,没找到订报的机构,只好每天上街买。这回,上班路上就有免费赠送,让他感慨不已,“下雨还给我们送报纸,真是不容易啊。”

目前,江苏已有常熟等9个城市的百姓享受到了免费看报的实惠,另外7个城市的送报活动也将在近日展开。

快报记者 沈晓伟

老人开办“电视台” 请来机器人当主播

近日,南京老年人自办的“金陵彩虹网络电视台”来了一位“美女”主播。要说南京的新闻主播可真不少,这一位是什么来头呢?

虚拟的演播室里,正装打扮的播音员风趣地做着自我介绍:“各位女士各位先生,大家好,我是机器人播音员凌云,今年47岁,出生于美国麦

克尔电脑智能科技公司,我会讲世界上50多个国家的标准语言,应金陵彩虹网络电视台的聘请,从今天起,我负责新闻节目的播音工作……”

最近,金陵彩虹网络电视台因为这位机器人的到来变得异常热闹。电视台负责人林坚向记者介绍,电视台从2009年1月开始创办,成员有150人,他们整天背着相机、摄像机穿梭在南京的大街小巷,像记者一样记录身边的人和事。如今,老人们自己制作的视频节目已经有3000多个。据统计,目前观众已经突破了100万人。

老人们制作纪录片式的节目的技术纯熟之后,林坚又想到了做新闻报道。“原来我们想找真人来播报新闻的,可是老年人普通话一般都不标准,我们就想到请外援了。”林坚说,他找到了美国麦克尔电脑智能科技公司的一款语音智能转换软件,只要输入中文,机器人播音员就可以自动播报。为了让这位跨国聘来的机器人更加亲民,林坚还给她起名叫凌云,取义壮志凌云,并为她设定了年龄——47岁。

记者在网站上看到,凌云已经播报了金陵彩虹网络电视台的第一则新闻“南京60岁以上老年人突破100万”。这则新闻只是一个尝试,以读报为主,配合插入了电视台成员们拍摄的老年人生活画面。林坚说,他们做新闻节目的初衷,是以老年人的眼睛观察社会,也让别人看到南京老人的朝气。

快报记者 王凡

他的脑瘤像韭菜一样,割了长长了割

面对才26岁的年轻生命,年迈父母绝不放弃

26岁的宗宗躺在加护病房里,尽管是上午10点多,但他却睡得很香。病房外,宗宗的父母正在和医生讨论他的病情。宗宗患的是先天性神经纤维瘤,这个瘤就像韭菜一样,割了长,长了又割。再过几天,宗宗将接受第三次割瘤手术,这一次他的脑子长了三个鸡蛋大的肿瘤。

眼睛斜视原是脑子长瘤

宗宗的爸爸老王告诉记者:“我今年82岁了,宗宗是我的儿子。”看到记者眼中的一丝诧异。宗宗爸爸很坦然:“我50多岁才结婚,宗宗的母亲比我小20岁。”

宗宗出生没几个月就有些斜视,10个月大的时候,宗宗在北京动了右眼纠正斜视手术,到7岁,宗宗的左眼也开始斜视,再次到北京开刀。15岁的时候,宗

宗的斜视越来越严重,检查结果让家人震惊不已:宗宗的脑子里有肿瘤,原来斜视不是眼睛的问题,是瘤压迫到视神经。

出生到现在长了三次瘤

2003年,宗宗在南京军区南京总医院做了第一次手术。手术很成功,但医生的一番话让一家人陷入了深渊,“神经性纤维瘤是先天性的,这个就像韭菜一样,割了长,长了又割。”

2007年,宗宗的脑子里长出了一个直径3厘米左右的瘤,他接受了第二次手术。今年4月份,核磁共振结果显示,宗宗的脑子里又长出了三个鸡蛋大的肿瘤。但一家人并没有放弃。记者了解到,这么多年来,宗宗没有因为生病而耽误学习。高中毕业之后,宗宗在钟山学院继续读书。

失明后,母子用盲文交流

这次,宗宗的眼睛几乎彻底失明,只有左眼还有些光感。两只耳朵也听不到了,只能靠盲文沟通。宗宗的妈妈告诉记者,2003年开始,她和儿子一起学盲文,只学了七八次,宗宗就掌握了。

南京军区
南京总医院神
经外科副主任
医师马驰原告
告诉记者,这一
次宗宗长的三
个瘤体体积比
较大,一个长在
前额,另外两个
长在后颅,其中
一个瘤已经压
迫到下丘。

宗宗目前的身体条件也不好,胸部感染,必须先治好后才能手术。

看着儿子病情越来越糟糕,宗宗的妈妈经常是眼泪不由自主地往下掉,但他们仍然很坚强,“我们不会放弃,要最大限度地延长孩子的生命。”

通讯员 杨惠清 快报记者 安莹

侨业移民专家

[公司网址]: <http://www.immvisa.com.cn/>

美国、新加坡专场说明会

时间:9月10日下午3:00-5:30

地点:金陵饭店二楼扬子厅

特邀
嘉
宾

美国移民大律师
爱达荷金矿矿主
美国项目全球承销商
WSLD Capital 中国区新加坡总监 周樟耀

Jason Blatt
Sima Muroff
Raymond Ku

美国爱达荷金矿核心优势

- ✓ 州政府官方全力支持与推动
- ✓ 唯一由保险公司担保的项目,确保本金安全
- ✓ 黄金市场,十年增值,流通性强大,变现能力强
- ✓ 全家绿卡,中美自由居住,圆子女美国名校梦

新加坡投资移民 —即将大幅涨价

十月前申请,低成本购买基金,全家绿卡,无需居住;华人社会,避税天堂。办理简单快捷。

新加坡投资峰会10月举行,考察投资项目绝佳机会,移民投资两不误

精彩
内
容

24小时热线:400-671-1588

总部地址:南京玄武区洪武北路55号置地广场1905室

贵宾热线:025-84765199/5190

澳际出国留学

中国留学行业旗舰品牌
025-51860034
www.globeedu.com

国际名家周末留学大讲堂

时间:9月11、12日 地址:澳际南京VIP视频室

◆ 谁能获得剑桥80万奖学金?澳际专家帮助您!

时间:9月11日 10:00-11:30 主讲人:马斌(英国留学专家)

◆ 名校梦想,从奢侈到工薪—韩国名校申请解析

时间:9月11日 13:30-15:00 主讲人:赵青(亚洲留学专家)

◆ 公共事务 公共政策 公共卫生—新兴潜力股专业解析

时间:9月12日 周日 10点 主讲人:周琼(美国留学专家)

冲击澳洲八大 揭秘名校申请

时间:9月19日 10:00-11:00 地址:澳际VIP会议厅

主讲人:何剑 南京分公司负责人

近期名校面试

- ◆ 9月16日 澳洲墨尔本大学(Faculty of Arts)系招生面试!
- ◆ 9月17日 英国名校斯坦福郡大学招生面试!
- ◆ 9月21日 美国最好的公立学校前十名之一—加州大学欧文分校面试
- ◆ 9月25日 加拿大布罗克大学本科招生专场咨询会!
- ◆ 9月26日 澳洲名校阿德雷德大学招生面试!
- ◆ 9月28日 英国历史悠久的大学之一—考文垂大学面试!